

**Отчет о реализации
подпрограммы «Доступная среда» государственной программы
«Социальная защита населения Республики Башкортостан»
в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования спортивной
направленности «Детско-юношеская спортивная школа» городского округа город Сибай
Республики Башкортостан в 2016 году**

В рамках реализации подпрограммы «Доступная среда» государственной программы «Социальная защита населения Республики Башкортостан» в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования спортивной направленности «Детско-юношеская спортивная школа» городского округа город Сибай Республики Башкортостан в 2016 году были обеспечены следующие условия:

1. Комфортные условия оказания услуг

Наличие зоны отдыха (ожидания)

Зона ожидания обеспечена посадочными местами, отапливается, освещена.

В раздевалке установлены шкафы для инвалидов, столы рабочие для инвалидов колясочников детей и взрослых регулируемые по высоте СИ, стулья регулируемые по высоте.



Наличие и понятность навигации внутри организации

Для удобства навигации внутри учреждения установлены следующие знаки: «самоклеющийся угол» (цвет желтый), предупреждающие знаки - желтый круг, направление движения.



Наличие и доступность питьевой воды

Приобретен и установлен фонтанчик питьевой воды тип «ученик» с механической фильтрацией на 1 этаже учреждения.



2. **Оборудование помещений организации социальной сферы и прилегающей к ней территории с учетом доступности для инвалидов, а также условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими**

Оборудование входных групп пандусами (подъемными платформами)

Установлен пандус с монтажом стальных плинтусов и лестничное ограждение для инвалидов А6 наружное. На входной группе установлена кнопка вызова «универсал», антивандальная, всепогодная, со звуковым и световым сигналом подтверждения нажатия, вывеска «наименование учреждения» со шрифтом Брайля, бегущая строка (1920x160x90), знак «доступность для инвалидов всех категорий». Противоскользящее покрытие.



Наличие выделенных стоянок для автотранспортных средств инвалидов

На территории учреждения предусмотрено одно парковочное место для инвалидов, обозначено специальной разметкой и опознавательным знаком «инвалид».



Наличие адаптивных лифтов, поручней, расширенных дверных проемов

Проведен ремонт входных групп с расширением дверных проемов, установлено лестничное ограждение А6 внутреннее, поручни для инвалидов прямого типа. В двухэтажном здании лифт не предусмотрен, приобретен подъемник лестничный гусеничный мобильный ТО9 «Roby PPP».



Наличие сменных кресел-колясок

В учреждении наличие сменных кресел-колясок не предусмотрено. Приобретен подъемник лестничный гусеничный мобильный ТО9 «Roby PPP». Подъемник комплектуется двумя полозами с

пандусами для заезда коляски с резиновым антискользящим покрытием. Предназначен для всех видов колясок, в том числе автоматических на электроприводе, грузоподъемность 130 кг.

Приобретен и установлен подъемник стационарный с гидравлическим приводом для бассейна ИПБ 170г, с глубиной опускания до 1370мм, перемещением кресла в горизонтальной плоскости 360 гр.С, радиусом поворота 1505 мм., грузоподъемностью до 140 кг.

Установлена система вызова помощника с вибрационной, звуковой индексацией «Пульсар».



Наличие специально оборудованных санитарно-гигиенических помещений в организации

Установлены: поручень для душевой, поручень возле унитаза откидной, поручень возле унитаза и душевой стационарный, унитаз специализированный для МГН, кнопка вызова RU-8 со шнуром, сушилка для рук, поворотное зеркало, держатель для трости и костылей, локтевые настенные дозаторы для мыла и дезинфицирующих средств, стульчик откидной для душа (черный), информационные знаки: «туалет для инвалидов», «кнопка вызов». Оборудовано всего 3 помещения (2 детских санузла для мальчиков и девочек и 1 для взрослых).



3. Условия доступности, позволяющие инвалидам получать услуги наравне с другими

Дублирование для инвалидов по слуху и зрению звуковой и зрительной информации

Введена в эксплуатацию система информационная для слабослышащих портативная «Исток А2», ретранслятор для увеличения дальности приема, установлены следующие знаки: "самоклеющийся угол" (цвет желтый), предупреждающие знаки - желтый круг, направление движения.

Установлена бегущая строка (1360x240x90) семицветная.

Дублирование надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля

Установлен информационно-тактильный знак (400x300 мм.) с названием учреждения.



Возможность предоставления инвалидам по слуху (слухи и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика)

В учреждении предоставление инвалидам по слуху (слухи и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика) не предусмотрено.

Альтернативной версии сайта организации для инвалидов по зрению

На сайте учреждения функционирует альтернативная версия сайта «для слабовидящих».

Помощь, оказываемая работниками организации, прошедшими необходимое обучение (инструктирование), по сопровождению инвалидов в помещении организации.

Мельчакова Лилия Масгутовна, заместитель директора по учебной работе прошла курсы повышения квалификации на базе ГАУ ДПО Институт развития образования Республики Башкортостан, с 25 по 28 сентября 2019 «Современные подходы применения адаптивной физической культуры в работе с лицами, имеющими ограниченные возможности здоровья» в объеме 32 часов.

Возможность предоставления образовательных услуг в дистанционном режиме или на дому

Возможность предоставления образовательных услуг в дистанционном режиме или на дому в учреждении не предусмотрена.